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Alle hjerter gleder seg
Den 21. januar var det stor stemning på Hvaltjern
skistadion. Ordfører Kjartan Berland var invitert til
å foreta den offisielle åpningen av det nye klubb-
huset som er klart til bruk for medlemmer og andre.
Fet skiklubbs leder Jørgen Bartnes holdt takketale
hvor han også la vekt på den frivillige innsatsen i
byggeprosessen. 

Ved hjelp av tilskudd på kr 15 mill. fra Lillestrøm kom-
mune, spillemidler, egenkapital og frivillig innsats,
framstår det nye lokalet på skistadion som et flott og
hensiktsmessig bygg for driften av skiklubben. Per i dag
ser det ut for at skiklubben ikke blir sittende igjen med
gjeld etter byggingen. 

Vindveggen ved Martin Glomnes har vært arkitekten
bak bygget og fulgt hele byggeprosessen. Bygg 3 ved
Rune Alnes Dyb har hatt ansvaret for selve byggingen,
men i tillegg har det vært flere andre leverandører inne i
bildet. 

Det flotte klubbhuset som skiklubben har vært bygg-
herre for, gir store muligheter for mer aktivitet på og
rundt skistadion. Klubbhuset inneholder en
sekretariatdel som først og fremst blir benyttet ved ar-
rangementer, men som også vil innredes slik at det blir
to fine møterom som kan benyttes av skiklubbgruppene
og andre. For medlemmene er den viktigste delen av
klubbhuset, garderober med toaletter, kjøkken og ikke
minst et stort flott sosialt rom hvor det er mulig å ha
mange forskjellige sosiale samlinger, idretts-
arrangementer og møter. Alle som deltar på treninger

og renn, trives med å kunne varme seg og gå på fine
toaletter. Det sosiale rommet har allerede bidratt til flere
sosiale aktiviteter for barn og ungdom. Dette er viktig
for å kunne rekruttere og beholde disse i klubben i
mange år framover. Da klubbens olympiske mester
Johannes Dale, var i aktivitet i Italia, var mange klubb-
medlemmer samlet foran storskjermen og heiet han
fram.  

En god drift framover er viktig for å ha et klubbhus
som framstår som pent, rent og ryddig til enhver tid.
Her må alle med verv i klubben, aktive barn, ungdom
og foresatte bidra. Det må innarbeides gode rutiner for
at lokalene skal holdes i orden til enhver tid. Den flotte
«KARA-gjengen» som stiller opp på dugnad hver ons-
dag, er skiklubbens største støttespiller når det gjelder å
holde orden på stadion både ute og inne. I disse dager
er det også ei damegruppe som er i ferd med å etablere
seg for å kunne bidra med noen av de mange opp-
gavene som trengs i oppfølgingen av det nye klubb-
huset. Det er ikke noe som kommer av seg selv, så her
må alle brukerne av klubbhuset spille på lag.
Skiklubben har også et ønske om å kunne tilby utleie av
både møterom og det sosiale rommet etter hvert. Før
dette kan bli en realitet, er det fortsatt noen oppgaver
som må løses. 

Fet menighetsblad ønsker Fet skiklubb lykke til med
drift og bruk av det nye, flotte klubbhuset på Hvaltjern
skistadion. 

Kristin Kyhen Ramstad
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La oss be:

Forskere mener de har funnet en sterk
sammenheng mellom hvor hjemme vi
føler oss der vi bor, og hvor høy livs-
kvalitet vi har. 

Menighetsbladet er opptatt av å bidra til
å gi folk en inngang til opplevelser i
nærmiljøet vårt som gjør at folk kan slå
rot i nabolaget sitt og dermed kanskje bli
mer fornøyd med livet sitt. 

I bladet presenterer vi arenaer som kan
bidra til å gi oss nettopp disse gode
sosiale miljøene. I Fet skiklubbs nye stor-
stue som er innviet på Hvaltjern skista-
dion, kan du oppleve et godt sosialt miljø
både i løypene ute og inne i den nye
flotte kafeen. Alle er velkomne til å ta en
tur innom ved forskjellige arrangementer
i regi av klubben hvor frivillige legger til
rette for å skape en god sosial arena. 

Gjennom etablering av flere gapahuker
og hytter i nærmiljøet vårt, er målet å få
folk ut for å møte både naturen og andre
mennesker. Fysiske og sosiale
miljøfaktorer har betydning for livs-
kvalitet og gir oss en følelse av å høre til. 

At det nå blir etablert et eget prosti i
Lillestrøm kommune, er også et tegn på
at alle de 8 soknene i kommunen skal
sikres gode samarbeidsformer som igjen
vil bidra til bedre tilhørighet. 

Er det noe i bygda vår som bidrar til
lokal tilhørighet, er det 17. maifeiringen.
I år vil barnetoget som starter på
Hovinhøgda, gå gjennom Fetsund
sentrum. Håper mange tilskuere vil om-
kranse veien eller befinne seg på de
mange terrassene som vender ut mot
veien og rope høyt hurra for vår frihet,
nærmiljø og fedreland. Det sosiale som
foregår på skolene våre etter barnetoget,
bidrar til at vi opplever at vi hører til et
sted. Å bli bekreftet, respektert og forstått
har betydning for vår helse, trivsel og
trygghet.

God 17. maifeiring og husk at et smil til
en person du møter, kan bety at den
personen føler seg sett.

Lyset som våkner

«Jeg er verdens lys. Den som følger meg, skal ikke vandre i
mørket, men ha livets lys.» (Johannes 8,12)

Vi er inne i den kanskje vakreste tiden på året. Lyset har
vunnet over mørket og hver dag merker vi at dagene blir
lenger og sola tar tak. Det spirer og gror – først hestehoven,
og hvitveisen før bjørka får små ører og grønne blader.
Fuglene kvitrer lystig hver morgen og vissheten om at vi
går mot sommer og lange lyse kvelder gjør noe med oss
nordboere. Vi ser fram til varme, myke sommerkvelder
– forhåpentlig uten for mange mygg…

Det er som om hele skaperverket holder pusten i spenning.
Vi kjenner det kanskje selv også? En fornyet kraft og et
trassig håp som våkner i takt med naturen. 

Salmedikteren Elias Blix skriver om vårgleden i sin salme:

No livnar det i lundar, 
no lauvast det i li,
den heile skapning stundar 
no fram til sumars tid.

Det er vel fagre stunder 
når våren kjem her nord
og atter som eit under 
nytt liv av daude gror.

Våren minner oss om at Jesus vant over døden. Livet
vant, og lyset kommer tilbake. når Jesus sier: «Jeg er
verdens lys» så snakker han om et lys som ikke bare
varmer huden vår, men som lyser opp i hjertene våre –
uansett om det er vår eller vinter i livet.

Å følge dette lyset betyr at vi aldri trenger å gå alene i
mørket. Det gir oss retning og et håp som holder også når
de første vårblomstene har visnet og hverdagene blir
mange. Lyset er et løfte om at Gud er der med oss i hver nye
spire, i hver solstråle og i hvert steg vi tar mot sommeren.

Bruk vårdagene til å kjenne på hvordan livet våkner rundt
deg – og kanskje i deg. La lyset få slippe til inne i deg og
husk at du bærer med deg et håp som aldri slukner.

Bønn: 
takk Gud, for lyset som vender tilbake og for livet som
spirer. takk for håpet du gir oss gjennom Jesus Kristus.
Velsign våren og dagene fram mot sommeren La ditt lys
skinne i hjertene våre og gi oss din fred. Amen.

Bibelord
Herren er min hyrde, 
jeg mangler ikke noe.
Han gir meg nytt liv.
Han lar meg ligge i grønne enger.
(Salme 23)

Å Gud, vær Herre i mitt liv!
I alt jeg er og i alt jeg gjør;
Å Gud, vær Herre i mitt liv.

ElinStorjord



Her kan man nyte pausen og matpakka under tak,
enten i en av hyttene eller gapahukene/sittahukene.

Snikstykkje

Den «bortgjemte» hytta som mange ikke hadde hørt om
eller visste hvor lå, før den ble restaurert av Fet Jeger og
Fiskeforening i 2025. StYRK merka og rydda stier og
lagde et turkart over området i samarbeid med Fet O-lag.
nå er det lett å finne fram, enten fra Svenskerudveien
eller Midtskog (på kartet, Meskau for lokalkjente, ved
info tavla) begge langs fylkesvei 169 i Gansdalen.

Lopperudhytta
Hytta ligger midtveis på veien til Kaståsen ved nord-

østenden av Fuglemåsan. Hytta er ei lemmebrakke som i
sin tid blei flytta hit fra den runde måsan i Svarttjenn-
høgda litt lenger øst.  Der hadde den tjent som husvære
for sju skogsarbeidere i 1929. Det var trangt om plassen.
De skulle alle lage seg mat på en liten feleovn, spise,
tørke klær og sove her. Ute i ei barhytte sto de tre hestene. 

Lillestrøm kommune eier hytta som aldri har vært låst.
Den har vært hvilebrakke for skogsarbeidere, et trygt
sted å rømme til i aprildagene 1940 når folk i bygda var
redde for krigen, den har vært et møtested for ungdom
som ville ha seg en fest både under krigen og seinere, et
overnattingssted for bærplukkere, et sted å ta seg en
kaffe for turfolk og en møteplass for jegere.  

Kaståshytta 

Hytta ligger ved rundkjøringa på toppen av Kaståsveien.
Eier av denne er Fet jeger- og fiskeforening. Hytta ble satt
opp i 2002 av tom Karlsen, Solveig Walaker og tommy
Wernerson. Fet Jeger og fiskeforening er eier av hytta.

Våren 2018 rydda StYRK stien fra bommen på Kastås-
veien til rundkjøringa og hytta på toppen. Stien er 2,2
km og et alternativ til veien, som er 3,4 km. Langs den
5,6 km lange runden ble det også satt opp over 20 tur-
skilt med bl.a. mange stedsnavn i samarbeid med kjent-
mann Sigmund Budahl. 

Turbeskrivelse til Kaståsen 
- Fra rv. 22 kjører man Holtedalsveien i ca. 1,8 km til 
Kaståsveien.

- Fra rv. 169 kjører man Holtedalsveien 2,8 km til 
Kaståsveien

- Merket parkering 100 meter før bommen på 
Kaståsveien.

- Lengde grusvei: 3, 4 km fra bommen til toppen av 
Kaståsveien.

- Lengde skogssti: 2,2 km
- terreng: Lettkupert, grusvei eller sti
- Universell tilpassing på vei, men ikke på sti.
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På tur i all slags vær? 
Seks gapahuker som er
bygget for allmennheten og
åpne for alle. 

Forskjellen på en gapahuk og sittahuk er størrelsen.
En gapahuk er større og dypere, det er plass til flere
og man kan evt. overnatte. Som navnet sittahuk 
beskriver er den beregnet på å sitte ned og ta en
pause i ly for vær og vind.

- Hvalstjern v/husmannsplassen Skauen
- tretysjøhytta (sittahuk)
- Minjarudkollen v/tårnet
- Råsokhøgda (sittahuk, perfekt for en soloppgangstur)
- Kloterudsida, på vestsida av Hvalstjern (bygget av  

Heia-Vita)
- Bølatangen på den nordre siden av Heiavannet 

(bygget av Fet Jeger og fiskeforening)

Dnt Lillestrøm og Rælingen har
overtatt Evjenhytta ved Hvalstjern,
den er åpen for utleie.

Tekst og foto: Morten Likvern

I et skinn av frihet
blir vår lydighet en felle
Lydighet mot søte grep
Lydighet mot skjulte knep
Lydighet mot tidens stemmer
Lydighet mot råd som temmer
kraften i å overgi
alt til Gud som gjør oss fri

I et skinn av frihet
blir vår grådighet en felle
Grådighet som ingen ser
Grådighet som avler mer
Grådighet bak nyhetshunger
Grådighet bak fordomstunger
Hinder mot å overgi 
alt til Gud som gjør oss fri

I et skinn av frihet
blir en virvelstrøm vår felle
Virvelstrøm av angst for tap
Virvelstrøm av fiendskap
Virvelstrøm vi knapt kan sanse
Virvelstrøm som vil forskanse
alle mot å overgi
alt til Gud som gjør oss fri

Erik Hillestad

Jeg var på Jakobsmesse med tema „Messe
under regnbuen” i kulturkirken Jacob i
Oslo. Liturgien i denne messen er skrevet
av Erik Hillestad. Disse ordene ble jeg
grepet av og deler de gjerne med dere:

Harald Støvind

Erkjennelse 

Minjarudkollen v/tårnet
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i menighetene våre ...

I katalogen til fellesrådet: Konserter og arrangementer
for våren 2026 annonseres det med en jubileumskon-
sert for Fet kirkekor. Det skal feires et 20 års
jubileum den 6. mai i år. Dette mente jeg måtte være
en altfor lav alder. Jeg oppsøkte derfor noen seniorer
med lang fartstid i kirken og menighetene som
kunne fortelle litt om historien til korsangen.
Korsanger og solist gjennom over 60 år, Grete Borud
og Kirkeverge Sølvi Støvind med 30 års fartstid er
gode referanser i forhold til dette tema. 

Her er en kort oversikt:
I 1947 ble Fet Menighetskor stiftet av organist Gunvald
Foss. Han emigrerte til Amerika i 1952, og koret ble
lagt ned.

1961 ble koret startet igjen av lærer Magnar Størdal,
dirigenten Olav Gorseth tok over i 1962. I 1964 tok
Einar Foss (far til Grete Borud) over som dirigent og 
var det frem til 1976.  Da ble det problemer med
rekruteringen. Dette koret ble ofte kalt Menighetskoret.

Odd Fossnes ble tilsatt som organist og startet igjen
korvirksomhet i 1979, nå var navnet Fet kirkekor. Det
ble etablert et styre og lover for koret: 

§1: Fet kirkekor er et eget , frittstående kor som 
        hører inn under Fet menighet
§ 2: Dirigenten er bindeledd mellom koret og kirken.

Odd Fossnes flyttet i 1983. Koret fikk Odd M Kris-
tensen og vikarorganist Peter Couzens som
ledere i en kort periode før organist Arne
Haukaas begynte høsten 1984. Haukaas
døde i 1998. ny, Kantor Frano Martincevic,
og dirigent Steinar Bjørnsengen hadde et
samarbeide om koret frem til mai 1999.

Frano Martincevic stiftet Fet og Dalen
kammerkor i mai 1999. De som var i Fet
kirkekor ble med til kammerkoret, 
og ny kantor og  leder for koret ble det igjen
i 2001 ved Peter James Downey. Han ble
frem til 2006. 

Det ble et opphold på et par år og Anders
Martin Uriansrud startet Dugnadskoret.

Allerede onsdag 6. mai
feirer Fet kirkekor 20 års jubileum med storslagen konsert!

Kl 17.00 er det vårfest med grilling utenfor kirken.
Jubilumuskonserten kl.19.00 er gratis.

Velkommen!

Dugnadskoret ble etter hvert til Fet kirkekor som vår
nåværende kantor Jo Coldicott Dalene har hatt ansvar
for i perioden 2007 til 2025. Etter 2025 har Sofie
Jørgensen tatt over dirigentstokken.

Så jeg mener man trygt kan si at  kirken og
menighetene har drevet med kor i minst 79 år. De har
hatt forskjellige navn og dirigenter. På nettet med ad-
ressen Lokalhistorisk Ressurssenter Fet er det samlet flere
opplysninger fra bygda vår. Henry Buraas har samlet en
oversikt over Musikklivet i Fet 1744-1976. Her kom-
mer det fram at det første sangkoret en kjenner til i Fet
ble stiftet i Gansdalen omkring 1860. K. C Foss var en
foregangsmann når det gjaldt musikklivet i Gansdalen,
og startet i 1895 et kor. Dette var far til Einar Foss.

to inntrykk sitter  jeg  igjen med etter å ha arbeidet
med denne artikkelen: Det første er at vi også må ha
mistet noe etter inntogene av ulike kommunikasjons-
midler. Det å være med å synge selv er utvilsomt en ak-
tivitet som skaper glede. Jeg tror også korsang kan fo-
rebygge sykdom og uhelse. For det andre så har koret
hatt en omskiftelig drift, enten har det vært mangel på
korister eller så har dirigenten flyttet. Men igjennom 
79 år har korsangen overlevd til tross for disse utford-
ringene, og det er en god grunn for å feire.

Ønsker du å bli med, så ta kontakt med Sofie Jørgensen
tlf: 938 44 940, injo07@lillestrom.kommune.no, eller
styreleder Agnar Gerner tlf: 976 76 559 
fetkirkekor@gmail.com

Harald Støvind

Korsanger gjennom over 60 år, Grete Borud, i prat med Sølvi Støvind

Kirkekorene

Over: Koret i Gansdalen anno 1895, Under: Kirkekoret anno 2026
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En gravstein skal stå –
ikke falle!

Å skue utover en gravplass uten gravsteiner som står på
halv tolv eller har falt ned, er flott, trygt og sikkert, men
dessverre viser det seg at etter en hard og kald vinter med
frost og tele, er det mange gravsteiner som trenger hjelp for
å stå ranke og fine. 

En ustø gravstein kan være farlig for både an-
satte og besøkende på gravplassen.  

Fet menighetsblad ønsker å bidra til at alle
som har ansvar for en eller flere gravsteiner,
kan få hjelp til å sikre sine gravminner. 

Ifølge Gravplassloven er det den ansvarlige
festeren – som oftest et familiemedlem –
som har ansvar for at gravminnet står støtt
og ikke utgjør fare for andre. Dersom en
gravstein vurderes som ustø eller farlig, vil
man kunne motta et varsel fra Lillestrøm
kirkelige fellesråd om at gravsteinen må
sikres. En ustø gravstein kan som sagt, være
farlig, slik at det er viktig å sikre at
gravminnene står sikkert og trygt. Det er
hjelp å få både i regi av Lillestrøm kirkelige fellesråd og i
firmaet Gravminnesikring AS. 

Fet menighetsblad har her tatt en prat med Atle Janssen
i firmaet Gravminnesikring AS om hva de kan bidra
med for å hjelpe folk til å sikre gravminnene sine. Atle

kan fortelle at de er stolte over å ha fått tillit til å sikre
noen av landets mest verdifulle gravminner på Vår
Frelsers gravlund og Gamle Aker kirkegård i Oslo, og at
det er flere og flere som tar kontakt for å få hjelp til å
sikre gamle gravsteiner, men også for å sette på plass nye
med deres metode. 

Atle forteller videre at de har utviklet en ny og varig
måte å montere og/eller sikre gravminner på som har
navnet MonuScrew metoden. Den er merkevare-
beskyttet og tilbys kun gjennom Gravminnesikring AS
eller deres forhandlere. 

Du kan ta kontakt med Atle Janssen på E-post: atle@gravminnesikring.no
eller på tlf. 92 85 40 54 for å få ytterligere opplysninger og informasjon om priser etc. 

Vi setter inn et par priseksempel på de mest vanlige gravsteinene her:
Vi opererer med garanti på 10 år mot skjevhet og 20 år mot velt.
Oppretting, sikring og bolting av gravminne med steinsokkel eks. mva. inkl. mva.
Oppretting og sikring med Monuscrew metoden, sokkelbredde 50 cm. Kr. 3540,- Kr. 4425,-
Oppretting og sikring med Monuscrew metoden, sokkelbredde 80 cm. Kr. 4200,- Kr. 5250,- 

Atle Janssen avslutter praten vår med å si at det bare er å ta kontakt med oss dersom du ønsker en vurdering – 
vi hjelper deg gjerne.

Kristin Kyhen Ramstad

Bli med 
på 

pilegrimstur/ gåtur 
i nærområdet i sommer! 
Følg med på nettsiden „Skjer i kirken”

skjerikirken.no

Ruts bok er en av de vakreste kvinnefortellingene fra
Det gamle testamentet. 

Velkommen til en rolig formiddagsstund i Fet kirke
onsdag 23/9 kl 12:00 Det serveres lunsj etterpå.
Gratis arrangement!

Helga Samset er en av norges
mest erfarne fortellere, og kan
titt og ofte høres på nRKs
radioandakter. 

Hun har reist land og strand i
30 år med eventyr, bibelfortel-
linger og eget materiale, er en

yndet kursholder og har gitt ut
tre bøker.

Uke 39
Kulturdager for seniorer

Hvordan overleve
livets jordskjelv?

Foto: Jørgen Nordby

På hjemmesiden til 
Lillestrøm kirkelige fellesråd 

finner du priser knyttet til gravferd og
gravstell:

I forbindelse med gravferd kan det påløpe kostnader
for den som sørger for gravferden. Her er litt infor-
masjon om hva som gjelder ved gravferd i Lillestrøm
kommune.

De fleste velger å engasjere et begravelsesbyrå i for-
bindelse med gravferden. Begravelsesbyrået tar betalt
for tjenester de leverer. I tillegg fakturerer gravferds-
myndigheten dersom det velges kostnadsbelagte 
tjenester derfra.

De helt grunnleggende tjenester fra gravferdfs-
myndigheten er gratis for avdøde med bostedsadresse
i Lillestrøm kommune. Dette gjelder selv om avdøde
på grunn av sykdom eller alderdom har bodd i en
annen kommune mot slutten av livet.

For avdøde medlemmer av Den norske kirke betales
det ikke for grunnleggende tjenester i seremonien
eller bruk av kirkene.

Prisene finner du på hjemmesiden: 
Lillestrøm kirkelige fellesråd / Gravferd / Informasjon
om gravlegging, kremasjon, gravplasser, gravminner

og priser / Priser 2026

Vi har også utviklet Monuplate som kan brukes på nye
gravsteiner eller steiner som ikke har den tradisjonelle
sokkelen fra før. Du kan lese mer om metoden på
www.gravminnesikring.no. Her vil du finne at de som
jobber i Gravminnesikring AS er spesialister på kontroll,
sikring, montering og vedlikehold av gravminner. Alt
arbeid blir som blir utført, følger gjeldende nasjonale og
kommunale forskrifter.

Atle Janssen forteller at MonuScrew & MonuPlate er et
velprøvd system for permanent og sikker oppretting og
montasje av gravsteiner i henhold til nordiske sikker-
hetsstandarder. Med Monuscrew® står de stabilt og
sikkert – hele året, år etter år! Metoden er brukt i
norden siden 2021. Gravminnesikring AS tilbyr rask og
skånsom installasjon med langtidsholdbar sikring av
gravminner – uansett vær og grunnforhold.

Kristin Kyhen Ramstad

Atle Janssen - daglig leder i Gravminnesikring er godt fornøyd med sik-
ringsarbeidet som teamet hans gjør -Foto Alf Bergin
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Konsertserien

Orgelet møter verden

Serien er støttet av Akershus fylkeskommune kulturstøtte og Lillestrøm kommune.

Søndag 7. juni kl.18.00 Fet kirke 
«Orgelet spiller i lag» 

Romerike Symfoniorkester 

Kantor Jo Dalene har lenge ønsket å invitere Romerike
Symfoniorkester til Fet kirke for å holde konsert. nå
som det nye orgelet er på plass, var det naturlig å spørre
om de ville fremføre den storslåtte orgelsymfonien av
den franske komponisten Saint-Saëns sammen med Jo –
og de svarte «ja!».

For å få plass til det store symfoniorkesteret må vi
faktisk flytte ut to kirkebenker. Dette blir en helt fantas-
tisk konsertopplevelse.

Verket inkluderer to pianister, og Jo får med seg sine
kantor-kolleger fra Skedsmo menighet – Elisabeth Vatn
og Eline Dalhoff – som spiller på flygelet sammen med
orkesteret. Dirigent Jan Ola Amundsen leder ensemblet.

Billetter: Ordinær 300,- Pensjonister 150,- 
Barn u/18 år 50,-.

Lørdag 24. oktober Fet kirke 

«Orgelet møter asfalt»
Konserten er 
åpningsarrangementet
for en utstilling som
viser arbeidet til 15
ungdommer fra
Fetsund, som gjen-
nom fire verksteder
har utforsket hva
gatekunst kan være.
Verkstedene er ledet
av Oslo Street Art,
som jobber for å
bygge en bro mellom
gatekunst- og graffiti-
subkulturer og den øvrige allmennheten.

Kveldens lydspor er trip-Hop – en fusjon av hiphop
og elektronisk musikk, kjennetegnet av lavere tempo
og en stemningsfull, ofte melankolsk klang. Musikk
av blant andre nightmares on Wax, Portishead, tricky
og Massive Attack blir framført på det nye orgelet,
sammen med Ole Martin orset på trommer, torjus
Eggen på bass og ikke minst Stina Stenerud på vokal.

En hiphop-dansegruppe fra norsk Ballettinstitutt vil
opptre, både til hiphop-spor og – hvis alt går etter
planen – til en helt ny fusjon av Bach og beats, laget
spesielt for anledningen.

Dette blir en kveld å huske – en kveld som ikke bare
feirer kreativitet, men som også gir rom for unge
stemmer i lokalsamfunnet vårt som ønsker å bli sett
og hørt.

Billetter kr.250,- for voksne, gratis for alle under 18år.

Søndag 6. september kl.17.00 Fet kirke 
«Orgelet leker orkester»

Gunnar Sørbø og  Kristoffer Myre Eng

Vi gjentar den fantastiske opplevelsen fra i or, da Jan
Gunnar Sørbø (piano) og Kristoffer Myre Eng (orgel)
fremførte Griegs pianokonsert. Publikum ble rett og
slett blåst bort av hvor dyktige og samspilte disse to ar-
tistene var.

nå kommer de tilbake for å spille tsjajkovskijs piano-
konsert i b moll. Orgelet fungerer som orkester, og det
er helt utrolig hvordan instrumentet kan fylle denne
rollen. Vi er så heldige å ha to virkelig flotte in-
strumenter – både flygelet og orgelet.

Sett av denne ettermiddagen til en storslått musikalsk
opplevelse.

Banksy: because i’m worthless

Alle åtte soknene i Lillestrøm kommune vil fra 
1. januar 2027 bli et eget prosti. Stilling som ny
prost i dette nye prostiet, er utlyst. 

Det er ønskelig å få på plass en ny leder allerede fra
høsten som skal bidra til å forme det nye prostiet i
etableringsfasen. Biskopen ønsker at prostiet skal ha
en tydelig identitet, etablere velfungerende strukturer
og sikre gode samarbeidsformer i en kommune som
preges av internasjonalt mangfold og stor kultur-
aktivitet. 

Avskjedsgudstjeneste
Avskjedsgudstjenesten for prost torstein Lalim blir i
Skedsmo kirke søndag 10. mai kl. 1700. Biskop, ord-
fører og kammerkoret vil være til stede. Det vil også
bli kirkekaffe utenfor kirken rett etter gudstjenesten.
Alle er velkomne. 

Fet og Dalen menigheter ønsker prost torstein Lalim
lykke til som pensjonist.

Lillestrøm kommune
- nytt prosti 

fra 1. januar 2027
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På ungdomsklubben
kan du også være
med på ulike 
aktiviteter. 

Denne våren har vi
planlagt:

- Valentins verksted, 

- Quiz

- Grab the microphone

- Påskeverksted

- Bingo

- Rebus

- Musikkverksted

- 17.mai leker

- Sommeravslutning 

Når: Annenhver mandag 18.00 -19.30:

Hvor: Faldalsveien 13 (Misjonshuset)
18.mai, 1.juni, 15.jun, 24.aug, 7.sep, 21 sept, 5.okt, 19.okt, 2..nov, 16.nov, 30.nov og 14.des.

Velkommen
til 

Skauen-
dagen 

23. aug 2026



Fet kirke 23. mai
Kl. 10.00
Isak Hovi Ottesen
Diona Marie Sestak
Ada Wiechert
Ellinor Martinsen Elvestrand
theodor Mikal Onarheim
Aksel Bråthen
Agnes Lykke Drageset
Albert Hammer
Lerke næss Gundersen

Kl. 12.00
Leander Seim O’de Fey
nikolai Seim O’de Fey
trym Aron Andresen
Emil Kjeserud tandberg
Benjamin Minsås
Edward Coldicott Dalene
nikolai Svendsen Møller
Isak Simonsen
theo Buccat Strøm
thomas negro Aker
Alexander Rudsengen Røkenes

Fet kirke 30. Mai
Kl. 10.00
Lineah Rosvoll
Fredrik Jørgensen Wilsberg
Lars Wannebo
Lilly Grace Supapat Johnsen
Oliver Bystrøm
Alexander Svartnes Bystrøm
Sondre Aas Brenna
nina Husvik Ulekleiv
Liam Engen-nylænder
Matheo Vedstesen
Jenny Bunæs nygren
Ingrid Amanda Rødø Moren Bråthen
Maria Helena Kollin

Kl. 12.00
Kristian Bergkvam
Klara Margrethe Aas
Luis-Oliver torres Sand
Hanna Elisabeth Jakhelln
Viktoria Bergersen Lundby
Amanda Bergersen Lundby
Michelle Myrholm
Adam Aaser-Richards
Henrik Martinsen

Marcus Oliver Hovde
Halvor Sannum Mathisen
Maiken Aamodt Kjensmo
Cassandra Baglo

Dalen kirke 30. mai
Kl. 14.00
Jonathan Lindheim – Eriksen
Henrik Østmoe
Aksel Kolstad Fredriksen
Sigurd Kolstad Fredriksen

Dalen kirke 31. mai
Kl. 11.00
Selma Hatlestrand Amundsen 

Fet kirke 6. Juni
Kl. 10.00
Viktor Hovi Holstad
Daniel Lunde-Østrem
Magnus Velle Andersen
Sigurd nyhus Randen
thorvald Krohg Østby
Josephine Lund Bø
Hermine Olsborg thoner
Selma Moe Sundsbø
Daniel Halvorsen Hagen
Chidera Favour Anaele

Kl. 12.00
Sander Hermann-Bakken
Mikkel Andreas Bakken Søberg
nikolai Fasmer Karlsen
theodor Ihler Ous
Malene Sook Røsnes
Sondre taraldlien
Joon Kwan toledo-Hansen
Sandra Moe
Richard Emil Elvsveen
Kristian nesteby
Sandra Gulbrandsen-Rundereim

Fet kirke 7. juni
Kl. 11.00
Even Engtrø
Matilde Emilie Gulbrandsen
Lykke Mathilde Eriksen
Max-Leander Bakke-Erichsen
Isak Jul Bjone Ringstad
Jonas Kavlie Hoseth
Pernille Lund Beck
Aida Sarah Omgba

Kl. 13.00
Mikkel Rimereit Børresen

Andre kirker: 
tobias Werner Aastebøl
Bena Julie Øvregård Samba
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Byggingen på Kringen er satt på vent. Vi søker
om penger fra stiftelser og legater. Vi tar også gjerne imot
gaver til vår konto 11406789103. Slike gaver gir mulighet
for å trekke fra på skatten . Ønsker du dette, så  ta gjerne
kontakt med Jorunn Apeland på tlf:  916 04 536
Vi må starte på tilbygget innen 3 år. 

Du kan hjelpe oss med dette ved å gi penger eller leie hos
oss. ta kontakt på tlf 473 17 778 eller gi lopper til vårt
marked til våren.

Tusen takk for din støtte! 
Hobbykringen
Håndarbeidsgruppe med prat og kaffe
Annenhver tirsdag kl. 18.30:
.
Ring Elin (938 85 831) hvis du lurer på noe.
ta med håndarbeid, godt humør og 20,- hvis du har.

Kringen åpen barnehage
Kringen åpen barnehage er et tilbud der foreldre kommer
sammen med sine barn, det er lek, aktiviteter og sang.
Det spises lunsj sammen. ta med matpakke. 
Åpningstida er 9.00-15.00 på tirsdag, onsdag og torsdag.
Du møter førskolelærer Ingelinn. Barnehagen følger
skoleåret. Velkommen til store og små!

torsdager 10.00 - 12.00 er det også Babykafè 
for foreldre med barn i alderen 0 - 12 mnd.
Velkommen til våre samlinger
Følg oss på facebook: Kringen-Fetsund KFUK-KFUM

Fetsund KFUK-KFUM SPEIDERE 
tirsdager annenhver uke / oddetallsuker. Ønsker du å bli
speider ta kontakt med Eva L Horsfjord tlf: 928 91 029.

Utleie av Kringen
ta kontakt hvis du ønsker å leie!

Lurer du på noe om
Seniortreff:  Odd Halvard  Foss: tlf 950 79 987
Håndarbeidsgruppe på tirsdagskvelder: Elin 938 85 831
Åpen barnehage: Ingelinn nyhammer 473 03 182
Utleie og lopper  Kjellaug: 473 17 778 

Ønsker du å støtte oss så er vårt  kontonummer: 

1140 6789 103
En stor takk til alle som leier hos oss! Det varmer.

Kjellaug 

Facebookside: www. Kringen- Fetsund KFUK-KFUM
Velkommen til å være med!

Kringenveien 1, Fetsund

FETSUND KFUK - KFUM
Kringen er plassen for liten og stor

Fetsund Normisjon

Seniortreff 
på Kringen 

Torsdager kl 11.00

Misjonshuset, Faldalsveien 13 fetsund.normisjon@gmail.com 
Les mer på: www.fetsund.normisjon.no    

Åpen torsdag kl. 19.00:
28.mai. Elin G. Storjord. 
tema:  Romerbrevet kap 13 – 16. ta med bibel.
juni Avslutningstur
Høsten 2026: 
27.aug,  24.sep, 29. sept. 26.nov og 17.des.
Sangkafé torsdager kl. 18.00:
7.mai. Gjester: Fet kirkekor
Høsten 2026: 10. sept, 8.okt. 12. nov. og 10.des.

B-tween mandager kl. 18.00:
18.mai, 1.juni, 15.jun, 24.aug, 7.sep, 21 sept, 5.okt,

19.okt, 2..nov, 16.nov, 30.nov og 14.des.

Strikkekafé mandager kl. 11.00:
18.mai, 31.aug, 5.okt, 2.nov og 30.nov.
Bønnemøter mandager kl. 20.00: 
4.mai, 18.mai, 1.juni, 15.juni, 6.juli og 20.juli.

Bønnemøter kl 18.00:
13.sep, 18.okt og 22.nov.
Guttelusnjen kl 11.00:
9.sep, 7.okt, 11.nov,og 9.des.

Vi tilbyr også:
• Bibel- og samtalegrupper
• Utleie av Misjonshuset til møter, bursdagsfeiring, dåp,
konfirmasjon, minnesamvær m.m.

Konfirmanter 26

3. sep.: „Minner fra GAZA” m Kjell Fagermoen
8. okt:  Åkrene Mek Verksted m Per Mathisen
5. nov: „Beredskapslager for Matkorn” m Øyvind Breen
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Troll Hundefor 
Vi er forhandler av troll Hundefor

når pris og kvalitet teller www.troll-hundefor.no

DIN ELEKTRIKER I
NÆRMILJØET

Skulleruds
Begravelsesbyrå

Postboks 93
1960  Løken                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

tlf. 63 85 00 95 / 91 85 10 96
(Hele døgnet)

Om ønskes kommer vi hjem for samtale.
Vi er behjelpelig hele døgnet.

nitteberg Bil AS - Fossveien 1, 1900 Festsund 
tlf. 64 84 54 40

www.nittebergbil.no

til det er trygt å tro

stefanus.no

FETSUND MASKIN A/S
Bygdas landbruksverksted.

nysalg av Lamborghini, Deutz,
Zetor og Iseki, samt redskap.

telefon 63 88 00 86 / 970 11 874

tlf: 63 88 77 20 Faks 63 88 77 29
www.fetsundelektro.no
fetel@fetsundelektro.no

Ring 815 33 300

Alle trenger å 
snakke med noen! 

Vipps: 899115
Gavekonto: 1594.22.87248

m
er
kj
a.n
o

tennbriketter,

gruppa
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Kari Wigernes                    f.1947 
Ole-Petter Hestebråten       f.1938 
Oddvar Holterhuset            f.1935
Ingrid Johanne Skjønhaug    f.1930
Eileen Johansen Kjelsaas     f.1954
Einar Paul Veiby                 f.1934
Harald Olav Haugan          f.1942
Ranveig Elisabeth Finckenhagen f. 1946
Sonja Margrethe Kaspersen f. 1949
Jarl Rudy Johansen             f.1937 
Rolf Dahl                           f. 1930

SLEKTERS GANG

Døpte

Vigde

Døde
Atlas Kvithyll-Bengtson
Linda Huynh nguyen
Josefine nguyen Aasen
Robin Kristiansen Pedersen
elma Benedikte Fossli-Skogen
Ola Kjensbekk Ramstad
Melvin Malnes Olsen
Maja Skare Plassgård
Frøya taylor Strand
nathan taylor Strand

Cecilie taylor Strand & tommy taylor Strand

Utleie av Misjonshuset
i Faldalsveien 13

- Minnesamvær - Møter               
- Barneselskap     - Konfirmasjon
- Familieselskap  

Rus- og alkoholfritt.
På www.fetsund.normisjon.no kan 

du se hvilke dager som er ledige
Henvendelse ved utleie:

fetsund.normisjon@gmail.com
Fetsund Normisjon

Roven Grendehus
Gamle Rovenveg 141

Selskapslokaler og møtelokaler med 
velutstyrt kjøkken og pent uteområde 

er til leie.
tidligere barnepark leies ut til 

barnebursdager o.l.
utleie.rovengrendehus@gmail.com

tlf: 922 24 464 
Informasjon: www.rovenvel.net

Utleie av Kringen
- Minnesamvær - Møter               
- Barnedåp - Barneselskap

- Konfirmasjon  
Kringen er rus-og alkoholfri inne og ute.
Ring i god tid og spør om pris og om vi har
ledig.  

Kontakt Kjellaug Solemdal 
tlf. 473 17 778

FEtSUnD  KFUK -KFUM

Røde Korshuset Ungdommen
leies ut til møter, selskaper og

sammenkomster.

Kontakt: Aud Magnussen
telefon: 930 22 328

Fet Røde Kors Velkommen 
til middag for alle, 

store og små, familie, venner eller alene. 
Her får du servert nydelig middag! 

God mat og hyggelig samvær! KOM KOM!
Siste middag før sommerferien er onsdag 10 juni.  
Oppstart etter sommerferien er onsdag 19 august. 

hver onsdag kl. 16,30
i kapellet ved Fet kirke

Gi beskjed til Fredrik Danielsen Tlf:465 28 273
Fredrik.Danielsen@lillestrom.kirken.no

Her er oppgaver vi håper du kan hjelpe til med:
Hvis du kan hjelpe til med en eller flere av disse oppgavene, 

en eller flere ganger blir vi glade!
ta kontakt med sogneprest Elin Elin.Storjord@lillestrom.kirken.no

Har du lyst
til å hjelpe til i gudstjenesten?

- Dele ut nattverd
- Lese tekster
- Be bønner

- ta imot dåpsfamilier
- Kjøre power-point
- Ønske velkommen

Et m
åltid

er m
er en

n bar
e

mat

17. mai i Fet
Dalen skole
08.00   Flaggheising
08.00   17. mai-frokost for 7. trinn på Dalen skole
08:45    Oppmøte for alle klasser ved Stensrudfeltet
09.15   Barnetog går fra Stensrud til Dalen Skole
10.15   Barnetoget ankommer Dalen skole 
            • nasjonalsangen spilles • 17.maikomiteen 
            ønsker velkommen. • Elevenes tale • 17. maitale
            ved hovedtaler • Kiosk, kafé, leker og loddsalg
14.00   Avslutning

Hovinhøgda skole
10:45:  Samling i skolegården/oppstilling til tog
10:50:  Ord for dagen
11:00:  Fet skolekorps spiller 
11:15:  Barnetoget starter
11:25:  Barnetogene møtes ved Grderveien /Garderåsveien
11:55:  Barnetoget Hovinhøgda går inn Garderveien
12:25:  Barnetoget Hovinhøgda ank. Hovinhøgda skole
13:30: Konsert med Veterankorpset
15:30: Avslutning

Togets rute:
Oppstart Hovinhøgda skole som tidligere år, videre opp
Garderveien til rundkjøring hvor det blir fletting med
Garderåsen skole. nye Garderveien ned til Fetsund
sentrum, Gamle Fetvei gjennom Fetsund sentrum og til
krysset Fetvei/Garderveien. Hovinhøgda skole vil fortsette
opp Garderveien tilbake til Hovinhøgda skole.

Garderåsen skole
10.20   Samling i skolegården
10.30   taler og underholdning. Innslag ved Fet 
            Veterankorps – nasjonalsangen synges
10:55   Oppstilling i skolegården til barnetoget
11:00   Barnetog til Fet kirke starter
11.00   Åpning av salgsbod/kafé ved Garderåsen skole
11.25   Barnetogene møtes ved nye Garderveien/Garder-
             åsveien
12.00   Skolearrangementet på Garderåsen skole starter
12.30   Barnetoget ankommer kirken. 
            Kort program med kransenedleggelse
Ca. 13.00 Elevene fra Garderåsen skole blir transportert 
            tilbake med buss
15.00   Avslutning

Riddersand skole
10.00  Samling i skolegården for elevene
10.10  Leder i FAU ønsker velkommen, og elever fra 
           7. trinn holder tale.
10.45  Busser kjører elever og foreldre som følger toget 
           til Hovinhøgda skole
10.45  Kafeene på Riddersand åpner
10.55  Oppstilling til barnetoget på Hovinhøgda skole
11.15  Barnetoget starter fra Hovinhøgda skole
11.25  Barnetogene møtes ved Garderveien/Garderåsveien
12.00  Skolearrangementet på Riddersand skole starter.
12.20  Barnetoget ankommer Riddersand skole
12.25  Fet skolekorps spiller på skoleplassen. 
15.00  Arrangementet på skolen avsluttes.
ta gjerne med egne stoler og bord. 
Betalingsform i kioskene er vipps - velkommen!

Program ved Fet kirke
Ca. 12.30 Barnetoget ankommer ved Fet kirke.
                Kransenedleggelse utenfor kirken
            

Kl. 18.00 Kveldsgudstjeneste med servering.
     Følg med på menighetens Facebookside. 



Trosopplærer:
Anette H. Johansson
tlf: 951 64 979
anettehenriksen.
johansson@
lillestrom.kirken.no

Kirkekontoret i Fetsund:
Besøksadresse: Gml. Fetvei 13, 1900 FEtSUnD
tlf. sentralbord: 61 40 03 30
E-post: post@lillestrom.kirken.no

Besøkstid: Mandag – torsdag: kl 10.00 – 14.00
Telefontid: Mandag – fredag: kl 09.00 – 15.00
Prestene treffes etter avtale.

E-post for henvendelser om gravstell, oppretting av gravstøtter og andre 
forhold på gravplassen er gravplass.fet@lillestrom.kirken.no

Menighetens hjemmesider:
www.kirken.no/fet og www.kirken.no/dalen
Det er også mye informasjon på menighetens facebookside:
www.facebook.com/fetogdalenkirker
Fellesrådets hjemmeside er: www.kirken.no/lillestrom

Ønsker du å gi en gave til menigheten kan du benytte Vipps:
Fet menighet             45238
Dalen menighet         574769
Fet menighetsblad.    589120
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Fet og Dalen kirker

Dalen menighetsråd
Leder: Silje Elisabeth
Danielsen
tlf: 917 72 033
silje.e.danielsen@
gmail.com

Fet menighetsråd
Leder: Rolf C. Lein
tlf: 452 21 634 
ro-ch@online.no

Lillestrøm fellesråd
Leder: Knut Arild Nupen
tlf: 481 91 866   
kanupen@gmail.com

Kantor: Jo Dalene
tlf: 930 58 730  
JoanneColdicott.Dalene@
lillestrom.kirken.no

Kirkemusiker
Mathias Finkenhagen
tlf: 468 90 718  
Mathias.finkenhagen@
lillestrom.kirken.no

Diakon
Marita Evensen
tlf: 971 60 265  
Marita.evensen@
lillestrom.kirken.no

Menighetspedagog:
Elisabeth  Amundsen  
tlf: 917 18 938
ElisabethMaria.Amundsen@lil
lestrom.kirken.no

Prost
Torstein Lalim
tlf. 995 42 542
torstein.Lalim@
lillestrom.kirken.no 

Biskop
Kari Alvsvåg
tlf. 414 11 412
borg.biskop@kirken.no

Kirkeverge
Peter Straumann
tlf. 920 53 912
Peter.Straumann@
lillestrom.kirken.no

Gravplassmedarbeider:
Tony Myrvold

Gravplassmedarbeider:
Trond Hammeren  

Kapellan:
Fredrik Danielsen 
tlf:465 28 273  
Fredrik.Danielsen@
lillestrom.kirken.no

Sogneprest:
Elin Storjord 
tlf: 905 37 261  
Elin.Storjord@
lillestrom.kirken.no

Sekretær:
Lena Ødeby 
tlf. 616 09 494
E-post:
post@lillestrom.kirken.no

Sekretær:
Reidun Hodnebrog
tlf. 614 00 330
E-post: 
post@lillestrom.kirken.no

Driftsleder
Dene Støe
tlf: 957 37 009
dene.stoe@
lillestrom.kirken.no

Søndag 3.mai 
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Onsdag 6.mai 
Fet kirke 17.00
Jubileumskonsert for kirkekoret
og sommerfest

Søndag 10.mai 
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 17.mai 
Fet kirke kl.18.00 
Gudstjeneste

Lørdag 23.mai 
Fet kirke kl.11.00 
Konfirmasjonsgudstjeneste

Søndag 24.mai 
Fet kirke kl.11.00 
Høytidsgudstjeneste 

Lørdag 30.mai 
Fet kirke kl. 10.00 og 12.00.
Dalen kirkekl. 14.00
Konfirmasjonsgudstjenester

Søndag 31.mai 
Dalen kirke  
Konfirmasjonsgudstjeneste

Lørdag 6.juni
Fet kirke kl.11.00 og 13.00
Konfirmasjonsgudstjeneste

Søndag 7.juni 
Fet kirke kl.11.00 
Konfirmasjonsgudstjeneste

Fet kirke kl.18.00 
Konser: „Orgelet spiller i lag”
Romerike Symfoniorkester

Søndag 14.juni 
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 21.juni 
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 28.juni 
Bølertjern kl.11.00 
Utegudstjeneste 

Søndag 5.juli 
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 26.juli 
Dalen kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 2.august
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Fredag 7.august 
Fet kirke kl.10.00  - 16.00
Åpen kirke

Søndag 9.august
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 16.august
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 23.august
Skauen kl.11.30 
Utegudstjeneste på Skauendagen

Søndag 30.august
Enebakkneset kapell kl.11.00 
Utegudstjeneste 

Fredag 4.september 
Fet kirke kl.10.00  - 16.00
Åpen kirke

Søndag 6.september
Fet kirke kl.11.00 
Oppstartsgudstjeneste

Fet kirke kl.17.00 
Konser: „Orgelet leker orkester”
Med G. Sørbø og K. Myre Eng

Søndag 13.september
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Søndag 20.september 
Fet kirke kl.11.00 
Gudstjeneste med band

Søndag 27.september
Dalen kirke kl.11.00 
Gudstjeneste

Fredag 2.oktober 
Fet kirke kl.10.00  - 16.00
Åpen kirke

Fredag 4.oktober 
Fet kirke kl.11.00
Gudstjeneste

Velkommen til kirke!

Kirketjener:
Kieron Hunter 

Vi er avhengig av gaver
Jeg ønsker skattefradrag for gaver til:
Fet Menighetsblad
Fet menighet Dalen menighet

navn:........................................................

Fødsels- og personnr: 

.................................................................

Ønsker du 
skattefradrag 

kan du sende inn denne slippen pr post til: 
Lillestrøm kirkelige fellesråd v/regnskapsfører,

Postboks 17, 2001 Lillestrøm, 
eller som mail til:

ellen.christiansen@lillestrom.kirken.no

Fet Menighetsblad

Velkommen til åpen kirke
Fet kirke er åpen for alle første fredagen i hver måned kl.10:00-15:00: 
1. mai, 5. juni, 3 juli, 7. august 4. september, 2. oktober, 30. oktober og
23. desember. 
Her kan du sitte ned og kjenne på roen i kirkerommet, eller om du vil
se deg rundt. Du kan også få deg en vaffel og en kopp kaffe.

Endringer kan forekomme Følg med på nettsider og på Facebook:

www.kirken.no/fet - www.kirken.no/dalen - www.facebook.com/fetogdalenkirker
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